

2025/9/13 下午 02:31:15

華府臺灣學校2023萬聖節遊行 創意十足、歡樂滿點

#WDCTS #臺灣學校 #萬聖節

華府台灣學校

活動時間：2023-10-29

李中慧提供

10月29日，華府臺灣學校（WDCTS）於校內舉行一年一度的萬聖節變裝大遊行，吸引近230名學生，老師及家長們共同參與，一起渡過快樂的星期天午後時光。

活動現場在家長會精心佈置下，充滿濃濃的萬聖節氣氛。今年參加遊行的學生們展示各式各樣的創意服裝，從動漫電玩和小說汲取靈感，大家都極具巧思，展現豐富的想像力

華府臺灣學校唐伯禹校長表示，讓孩子們學習臺灣文化的同時，如何讓他們接觸其他文化的多元性，並積極融入主流社會也是相當重要的課題。

許多父母也抓住機會展現變裝創意，加入「不給糖就搗蛋」的遊行隊伍，與孩子們同樂。家長會與學校也特別準備獎項，頒發給最具創意的服裝得獎者，包括「最可愛的服裝」，「最恐怖的服裝」，「最有趣的服裝」，「最佳家庭/團體服裝」，「最佳自製服裝」，和「最佳臺灣精神」等獎項。今年的「最佳臺灣精神」獎項由穿著鳳梨酥服裝的學生家庭奪得，不僅成功連結臺灣著名甜點和美國萬聖節，也完美展現臺美文化的融合。

WDCTS萬聖節變裝大遊行讓學生們有機會表達他們的獨特的個性及展示無限的創造力。它將萬聖節轉化成一個不僅僅是為了糖果，而是點燃學生學習語文以及慶祝多元文化和富有想像力精神的活動。



2025/9/13 下午 02:31:15

華府臺灣學校2023萬聖節遊行 創意十足、歡樂滿點

#WDCTS #臺灣學校 #萬聖節

華府台灣學校

活動時間：2023-10-29



